
Genocidul Covid-19 pretinde o Curte Mondială independentă

Zusammenfassung / summary:
Lobby-ul internațional, mizeria și corupția din partea Big Pharma în politică și
în sistemul judiciar arată clar că este nevoie de un sistem judiciar fundamental
nou și independent. Mai ales în legătură cu crimele globale Covid 19, un genocid
de proporții fără precedent, este nevoie de un tribunal special comparabil cu 
procesele de la Nürnberg de după cel de-al Doilea Război Mondial. Un grup de 
avocați face progrese interesante în acest sens.

Sendetext / broadcast text:
Lobby-ul internațional, mizeria și corupția BigPharma în politică și în sistemul
judiciar arată clar că este nevoie de un sistem judiciar fundamental nou și 
independent. Mai ales în legătură cu crimele globale covid-19, un genocid a 
cărui amploare nu a fost încă stabilită, este nevoie de un tribunal special, 
comparabil cu procesele de la Nürnberg de după cel de-al 2-lea Război Mondial.
Un grup de avocați internaționali, experți de rang înalt și academicieni 
renumiți prezintă dovezile unui mare juriu că pandemia de COVID-19 este o 
operațiune criminală menită să instaureze o dictatură globală. Printre experți 
se numără consilieri OMS, un oficial al Organizației Națiunilor Unite, membri ai
serviciilor de informații britanice, foști ofițeri militari americani și 
britanici, un expert de la Centrul pentru Controlul Bolilor, un fost 
vicepreședinte al Pfizer, laureat al Premiului Nobel în medicină și mulți alți 
martori de rang înalt.
Aceștia sunt încrezători că la finalul procesului vor fi aduse acuzații 
împotriva tuturor presupușilor inculpați principali.

Acuzația
Guvernele lumii sunt acuzate că au căzut sub influența structurilor de putere 
corupte și criminale care au orchestrat împreună o pandemie pe care o plănuiau 
de ani de zile. În acest scop, ei au creat în mod deliberat panică în masă prin 
afirmații factuale false și o operație psihologică construită social, ale cărei 
mesaje le-au răspândit prin mass-media. Scopul acestei panici în masă a fost de 
a convinge populația să fie de acord cu injecțiile experimentale, așa-numitele 
"vaccinuri", care nu sunt vaccinuri. Acestea s-au dovedit a fi nici eficiente, 
nici sigure, ci extrem de periculoase și chiar mortale. Punctul central al 
rechizitoriului este în special: Christian Drosten, Anthony Fauci, Tedros de la 
Organizația Mondială a Sănătății OMS, Bill Gates, BlackRock și Pfizer. Scopul 
final al pandemiilor puse în scenă este controlul total al tuturor oamenilor. În
acest scop, experții prezintă fapte bine întemeiate.   

Constatările experților:  
Covid-19 este doar o pandemie de testare PCR, alimentată de o operație 
psihologică elaborată pentru a menține populația lumii în panică constantă, 
potrivit grupului de experți. Virusul corespunde unei gripe ușoare care poate fi
vindecată în siguranță și eficient cu tratamente dovedite. Dar toate aceste 
metode au fost interzise de cei care se folosesc de acoperirea acestei plandemii
pentru a-și avansa scopul final, și anume de a-i determina pe toți să primească 
nu numai injecțiile experimentale ineficiente, ci și extrem de periculoase, 
chiar mortale.

Scopul pandemiei de coronavirus: 
Potrivit grupului de experți, obiectivul principal este controlul global. 
Aceasta include jefuirea completă a economiei. Aceasta include distrugerea 



deliberată a întreprinderilor mici și mijlocii, a magazinelor de vânzare cu 
amănuntul, a hotelurilor și restaurantelor, astfel încât platformele 
internaționale precum Amazon să poată prelua controlul. 
Aceleași forțe care au transformat gripa porcină într-o pandemie în urmă cu 13 
ani au creat această pandemie de coronavirus. Politicienii nu au prevenit aceste
infracțiuni financiare pentru că îi susțin – și profită – pe cei care le comit.

Guvernele adoptate de Forumul Economic Mondial
Dacă lumea ar fi analizat mai atent criza Lehman, în loc să creadă orbește 
promisiunile guvernelor că autorii acestor crime financiare vor fi trași la 
răspundere, lumea ar fi văzut că mafia financiară a jefuit vistieria publică de 
zeci de ani. În plus, s-ar fi văzut că guvernele nu mai sunt pentru oameni. Mai 
degrabă, acestea au fost preluate de mafia financiară prin cea mai importantă 
platformă a sa, Forumul Economic Mondial (WEF). Cea mai importantă platformă a 
sa, Forumul Economic Mondial al lui Klaus Schwab, a început deja în 1992 a-și 
crea proprii lideri globali prin intermediul Programului Young Global Leaders. 
Doi dintre primii absolvenți au fost Angela Merkel și Bill Gates. Alții au 
devenit politicieni de frunte precum Sebastian Kurz, Justin Trudeau, Jacinda 
Ardern, Emmanuel Macron și mulți alții. Chiar și atunci, scopul a fost atât o 
reducere masivă a populației, cât și un control prin manipularea ADN-ului. De 
asemenea, a fost planificată distrugerea deliberată a democrației, a statului de
drept și a constituțiilor. Printr-un haos înscenat, oamenii ar trebui să fie de 
acord cu pierderea identităților naționale și culturale și să accepte în schimb 
un singur guvern mondial în cadrul ONU, Organizația Națiunilor Unite, care se 
află deja sub controlul complet al Forumului Economic Mondial. Acestea includ 
pașapoarte digitale care monitorizează și controlează fiecare mișcare. Și o 
monedă digitală unică care este disponibilă doar prin intermediul Băncii 
Mondiale – atâta timp cât faci exact ceea ce se așteaptă de la regim.

Preluarea puterii de către mafia financiară – 
planificată de peste 20 de ani
WEF în mod deschis, în strânsă colaborare cu cei ca Bill Gates, Rockefellers și 
alții, promovează reducerea drastică a populației lumii și manipularea ADN-ului 
până la punctul de transumanism. În acest scop, planurile concrete pentru 
această pandemie de coronavirus au fost făcute cel puțin din primăvara anului 
2001. De exemplu, cu Operațiunea Dark Winter, urmată de o altă astfel de 
repetiție, exercițiul de blocare al Fundației Rockefeller în 2010. Și, în 
sfârșit, Evenimentul 201 din octombrie 2019 de la New York, sponsorizat de 
Centrul Johns Hopkins pentru Securitate Sanitară, Fundația Rockefeller, Forumul 
Economic Mondial și Fundația Bill și Melinda Gates. Următorii martori de rang 
înalt vor informa marele juriu despre contextul istoric și geopolitic al 
preluării puterii și eugeniei: James Bush, un fost membru al armatei americane 
care a participat la Operațiunea Dark Winter în 2001. Foștii membri ai 
serviciilor de informații britanice, Brian Gerrish și Alex Thompson. Jurnaliștii
de investigație, Whitney Webb și Matthew Ehret, și foștii angajați și consilieri
ai Organizației Mondiale a Sănătății, Dr. Sylvia Behrendt și Dr. Astrid 
Stuckelberger.

Cum a fost ascunsă atât de mult timp mortalitatea excesivă extremă
Până la începerea injecțiilor experimentale, nu a existat nicăieri mortalitate 
excesivă. La începutul anului 2020, nici măcar un singur caz nu a fost 
înregistrat. Experții explică cum a apărut urgența sanitară internațională și ce
se află în spatele legendei epidemiei. Ele arată că virusul nu este mai 
periculos decât o gripă obișnuită. Ei demonstrează că testul PCR nu poate spune 
nimic despre infecții, deși a fost folosit ca bază unică pentru toate măsurile 
anti-corona. Și raportează cu privire la efectele secundare în masă și decesele 
așa-numitelor "vaccinuri ARNm", care nu sunt doar ineficiente, ci pun viața în 



pericol. Martorii sunt: Dr. Wolfgang Wodarg, un specialist cu experiență în 
plămâni care a reușit să expună gripa porcină ca o gripă ușoară în urmă cu 13 
ani. Prof. Ulrike Kämmerer, biolog la Universitatea din Würzburg și Dr. Mike 
Yeadon, fost vicepreședinte al Pfizer. De asemenea, Dr. Sylvia Behrendt, Dr. 
Astrid Stuckelberger de la OMS, Prof. Dolores Cahill de la Universitatea din 
Dublin, Prof. Antonietta Gatti și Prof. Berkholz.

De ce pacienții de Covid au fost tratați greșit în mod deliberat
Un alt grup de experți este format din Dr. Thomas Binder din Elveția, Dr. Brian 
Ardis din Texas, Dr. Shankara Chetty din Africa de Sud, Dr. Wolfgang Wordarg din
Germania și John O'Looney, antreprenor de pompe funebre din Anglia. Acești 
martori mărturisesc cum, încă de la începuturi, omenirea a fost victima unei 
interdicții deliberate și total lipsite de sens a unor metode normale, eficiente
și sigure de tratare a bolilor respiratorii. În schimb, au fost adesea prescrise
tratamente letale care sunt acum considerate malpraxis medical grav: intubație, 
remdesivir și midazolam. John O'Looney explică cum a crezut inițial afirmațiile 
unei pandemii și chiar a susținut BBC în răspândirea propagandei de panică până 
când și-a dat seama cum, sub masca pandemiei, oamenii au fost uciși în mod 
deliberat.

Eșecurile tratamentului și vaccinărilor anti-Covid: crimă în masă comisă de 
guvern
Prof. Alexandra Henrion-Caude, Prof. Sucharit Bhakdi, Dr. Vanessa Schmidt-
Krüger, Dr. Robert Malone, inventatorul tehnologiei vaccinului ARNm și Prof. 
Arne Burkhardt, patolog din Germania arată că Covid-19 este inofensiv și are o 
rată de supraviețuire de 99,97% atunci când este tratat corespunzător.
"Vaccinarea" este cea care îmbolnăvește mulți oameni și din septembrie 2022 a 
provocat o rată excesivă a mortalității de până la 40% pentru că vine vorba de 
otrăvirea cu proteina spike și, de asemenea, sistemul imunitar este dezactivat. 
Dr. Mike Yeadon, fost vicepreședinte al Pfizer, relatează cum un grup de oameni 
de știință a găsit chiar dovezi concrete că producătorii de vaccinuri 
experimentează cu doze letale pentru a explora modul în care efectele secundare 
mortale pot fi manipulate, astfel încât populația să nu înțeleagă imediat ce li 
se întâmplă.

Infracțiunile din cadrul măsurilor Corona
Experți: Prof. Mattias Desmet, Dr. Ariane Bilheran, Meredith Miller, Prof. 
Harald Walach și Stefan Cohen, angajați ai Ministerului german de Interne, 
explică modul în care actorii acuzați de Covid, după ce au ridicat urgența 
sanitară la nivel de interes internațional, au introdus în succesiune rapidă 
izolarea, cerințele absurde și periculoase privind măștile și distanțarea 
socială, ceea ce a fost foarte dăunător atât din punct de vedere fizic, cât și 
psihologic, până când au ajuns în cele din urmă la adevăratul lor scop – 
injecțiile ineficiente, periculoase și adesea chiar letale.

Agenda dominației mondiale
Fostul ofițer britanic de informații Alex Thompson explică faptul că Londra este
cea mai mare putere financiară din lume, iar scopul său a fost întotdeauna 
dominația mondială. Strategia lor principală este controlul minții. Experții
 arată modul în care controlul minții, manipularea psihologică și tehnicile de 
hipnoză sunt folosite pentru a controla opiniile și comportamentul publicului 
din întreaga lume. Informațiile sunt susținute de documente oficiale ale 
guvernelor și organizațiilor menționate. Foștii consilieri ai Organizației 
Mondiale a Sănătății și ai Organizației Națiunilor Unite dezvăluie modul în care
OMS și ONU au fost conduse în întregime de entități private, stabilindu-se ca 
guverne eficiente într-o singură lume. Ceea ce trebuie să facă este să declare o
urgență sanitară internațională și, prin aceasta, pot priva întreaga populație 



mondială de toate drepturile și libertățile. Evident, acest lucru face parte 
dintr-un plan de dominare a lumii. În acest scop, omenirea trebuie redusă 
radical și controlată fără milă. Restul mic al ființelor umane urmează să fie 
modificate genetic prin vaccinări ARNm și completate tehnic de implanturi 
cerebrale, de exemplu, astfel încât acestea să poată fi conectate la mașini și 
inteligență artificială și controlate în totalitate până când se supun perfect. 

Rezultat
Dovezile avocaților și experților sunt acum pe masă. Doar un public critic la 
nivel mondial, discursul public și procesul de succes în fața unui mare juriu 
pot opri planurile mortale ale oligarhiei financiare de top. De aceea, 
diseminarea acestor fapte este atât de importantă. Pentru că doar câțiva oameni 
au o conștientizare a ceea ce este planificat și deja în funcțiune. Toate 
detaliile și informațiile suplimentare pot fi găsite prin intermediul link-ului 
https://stopworldcontrol.com/jury/
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